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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΤΥΧΕΡΟΥ  

ΤΟΥ ΚΕ.ΚΟ.Π.Α.Π. ΔΗΜΟΥ ΣΟΥΦΛΙΟΥ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΚΕ.ΚΟ.Π.Α.Π. Δήμου Σουφλίου 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 

Δημοπρασία για την εκμίσθωση των κτιριακών εγκαταστάσεων του 

κολυμβητηρίου Τυχερού του ΚΕ.ΚΟ.Π.Α.Π. Δήμου Σουφλίου που ευρίσκεται στην Δ.Ε. 

Τυχερού του Δήμου Σουφλίου συνολικής έκτασης 2.371,839 τ.μ.  και καλεί τους 

ενδιαφερόμενους να εκδηλώσουν ενδιαφέρον.  

1) ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΗΜΕΡΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ  
Η δημοπρασία είναι πλειοδοτική, φανερή και προφορική, θα διεξαχθεί στο γραφείο 

Διεύθυνσης Διοίκησης του ΚΕ.ΚΟ.Π.Α.Π. (Διεύθυνση: Βασ. Γεωργίου 186, Σουφλί), 

ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής, την Δευτέρα 17 Ιουλίου 2017 και ώρα 12:00μ.μ. έως 

12:30μ.μ. Σε περίπτωση που κριθεί άγονος ή ασύμφορος η επαναληπτική δημοπρασία θα 

διεξαχθεί την Πέμπτη 27 Ιουλίου 2017 και ώρα 11:00μ.μ. έως 11:30μ.μ. Αναθέτουσα 

αρχή είναι το ΚΕ.ΚΟ.Π.Α.Π. Δήμου Σουφλίου (Βασ. Γεωργίου 186, Τ.Κ. 68400, Σουφλί, 

Τηλέφωνο - FAX 2554022247). 

2) ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΟΡΙΟ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

Κατώτατο όριο προσφοράς ορίζεται το ποσόν των εφτακοσίων είκοσι ευρώ (720,00 €) 

κάθε μισθωτικό έτος. Κάθε επόμενη προσφορά θα είναι τουλάχιστον κατά δέκα ευρώ (10 

€) μεγαλύτερη της προηγούμενης.  

3) ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ  
Κατάθεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής στο διαγωνισμό αναγνωρισμένης Τράπεζας 

ή άλλου πιστωτικού ιδρύματος ή γραμμάτιο παρακαταθήκης του Ταμείου 

Παρακαταθηκών & Δανείων ποσού ίσου με το 10% του οριζομένου ελάχιστου ορίου 

πρώτης προσφοράς, δηλαδή εβδομήντα  δύο  ευρώ (72,00€). 

4) ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ – ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΜΙΣΘΩΜΑΤΟΣ  
Η διάρκεια της εκμίσθωσης ορίζεται σε πέντε (5) χρόνια, με ημερομηνία έναρξης την 

ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, χωρίς αναπροσαρμογή του μισθώματος.  

Δίδεται η δυνατότητα κατ' απόλυτης επιλογής του Δ.Σ. του ΚΕ.ΚΟ.Π.Α.Π. Δήμου 

Σουφλίου παράτασης επιπλέον έως ενός έτους, σε περίπτωση που ο μισθωτής είναι 

συνεπής στις υποχρεώσεις του.  

5) ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ  



Οι αναλυτικοί όροι της διακήρυξης  και πληροφορίες για τη δημοπρασία και αντίγραφο 

της πλήρους διακήρυξης (κατόπιν αιτήσεως του ενδιαφερομένου) παρέχονται από την 

Διεύθυνση του ΚΕ.ΚΟ.Π.Α.Π. τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 07:00 έως 15:00 

(Διεύθυνση: Βασ. Γεωργίου 186, Τηλέφωνο - FAX 2554022247). 

 

Ο Πρόεδρος του ΚΕ.ΚΟ.Π.Α.Π. 

Δήμου Σουφλίου 

 

 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΒΟΥΡΑΣ 

 


